

魅力鄄城

银杏节、摄影采风、黄河文化展示、黄河大集……

鄄城首届银杏文化旅游节启动

本报讯(通讯员 任明丽)金秋时节,鄄城县临濮镇苏泗庄一树树金黄色的树叶在蓝天映衬下,叶若金黄,流光溢彩,吸引大量游客前来观赏。11月4日,鄄城县首届银杏文化旅游节在临濮镇苏泗庄举行启动仪式,本次活动由鄄城县宣传部、鄄城县文化和旅游局、鄄城县农业农村局、鄄城县妇联主办,临濮镇人民政府承办,鄄城黄河河务局协办。

本次活动由银杏节、

摄影采风、休闲露营、黄河文化展示、黄河大集、电影节等活动组成,通过线上线下相结合的形式,深入挖掘鄄城县人文历史和旅游资源,打好“银杏节”名片,讲好鄄城故事,让更多的游客在千年古县赏醉美银杏之余,进一步了解鄄城、走进鄄城、乐游鄄城,感受千年古县的独特魅力。银杏节上,市民游客不仅可以游览美景,在黄河大集上还可以品尝左营绿豆丸、红船葡萄等各类琳琅满目的特色农产品,同时还可以

观赏鲁锦、面塑、剪纸、泥塑、手工插花技艺、斗鸡等各类非遗和特色手工艺品。

鄄城县文化和旅游局以银杏节为舞台,通过“线下大集+线上带货+宣传推介”的方式,举办农产品集市、非遗集市等一系列消费活动,把鄄城的好品好物推介出去,持续扩大“黄河大集”的影响力。为了让游客乘兴而来、满意而归,鄄城县文化和旅游局精心准备了丰富多样的文化演出和娱乐活动,并在

现场设置了众多文艺元素,融合传统与现代、文化与娱乐的文创产品,供游客打卡拍照,满足游客的多样化需求。

下一步,鄄城县文化和旅游局将以此次活动为契机,借助“首届银杏文化旅游节”的示范效应,以品牌建设推动乡村旅游产业规模化、高端化,辐射带动周边特色休闲旅游产业整体开发,塑造更有颜值,更富内涵的文化旅游品牌,为鄄城高质量发展作出更大贡献。

鄄城鲁锦亮相首届北京国际非遗周

鲁锦产品



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)10月22日,首届北京国际非遗周在北京全国农业展览馆开幕,国内18个省份和来自亚洲、欧洲、美洲、非洲约40个国家的近千名代表、近500个非遗项目、3000余件展品和作品以多种形式齐聚非遗周。本次活动中,鲁锦织造技艺作为菏泽唯一应邀参展的非遗项目,代表山东省参加本次非遗周活动,吸引了众多国内外游客的关注。

收到参展任务后,鄄城县文化和旅游局高度重视,

迅速组织部署,制定参展方案,中国鲁锦博物馆认真筹备,积极组织鄄城鲁锦产品参加本次展示活动。通过现场展演非遗技艺和匠心产品,让参会嘉宾体验齐鲁大地特有的乡土人情和传统工艺,充分展现义利合一的儒商精神和厚植齐鲁特色的中华传统文化。同时借助本次博览会,让鄄城文化走向更广阔的舞台。

下一步,鄄城县文化和旅游

局将继续坚持保护与传承鲁锦文化,创新鲁锦工艺技法,寻求与现代生活深度融合,满足消费者多样化的需求,达到鲁锦织造技艺可持续传承的目标。



鄄城县红船镇:

开展“三亮”专题行动培训 助力营商环境优化提升

本报讯(通讯员 史春玲)为进一步推进“三亮”专题行动走深走实,11月5日,红船镇召开“三亮”专题行动宣传工作培训会,全面助力辖区营商环境优化提升。

会议采用“观看视频+人员培训”的方式,对政策理论、氛围宣传、企业帮包、便民服

务等工作进行全面细致地梳理讲解,努力营造人人支持、人人参与的浓厚氛围。

下一步,红船镇将持续深化“三亮”专题行动,推进政务服务规范化、标准化、便利化,营造“效率高、服务优、创新足、获得感强”的一流营商环境。

聚焦群众“急难愁盼” 履职尽责解决难题

本报讯(通讯员 纪哲)11月3日,鄄城县自来水公司家属楼业主代表将写有“为民服务有担当 执行快速重成效”和“重民生 解民忧 做实事 暖人心”的两面锦旗送到鄄城县房产确权专项整治工作小组,感谢工作小组在房屋确权专项整治工作中在惠民生、暖民心、顺民意方面发挥的积极作用。

鄄城县自来水公司家属楼业主代表表示,之所以送锦旗,是因为这次专项整治行动,把困扰他们10多年的房屋产权确权颁证历史

遗留问题,利用不到1个月的时间就解决了,大家都很高兴,感谢党和政府的好政策。

鄄城县自然资源和规划局党组书记、局长孙红军表示,锦旗是县自来水公司家属楼业主对工作专班的信任,既是荣誉,也是鞭策,更是动力。在今后的工作中,鄄城县自然资源和规划局将持续聚焦群众急难愁盼问题,进一步强化政治担当,切实履职尽责,为全县经济社会高质量发展贡献力量。